給与受取特典パック「うけトク!」について

『給与受取特典パック「うけトク!」』(当行口座を給与振込口座に指定していただいているお客さまを対象に 特典を提供するサービス。以下、「本サービス」といいます。)は、次の要領で取り扱います。

1. 本サービスの対象となるお客さま

以下の条件を全て満たすお客さまが本サービスの対象となります。

- (1) 普通預金口座をお持ちの個人および個人事業主のお客さま
- (2)「いわぎんアプリ」に代表口座(キャッシュカード発行済の普通預金口座)を登録済みのお客さま

2. 特典の内容

- (1) 当行ATM時間外等利用手数料無料(1年間)
 - ① 対象のお客さま

本サービスの対象となるお客さまのうち、当行口座を新たに給与振込口座として指定するお客さま

② 給与振込の条件

本特典における給与振込は、以下のいずれかを対象とします。

- a. お勤め先から「給与振込」として発信された振込金を受け取られている場合
- b. 1件あたり5万円以上の振込金(公的年金振込を除く)を2ヵ月連続して同一預金口座で受け取られている場合
- ③ お申込み方法
 - a.「いわぎんアプリ」からお申込みいただけます。なお、お申込みいただける口座は「いわぎんアプリ」 に登録済みの代表口座のみです。
 - b.《いわぎん》ATM手数料優遇サービス未契約のお客さまが本特典のお申込みを行うと、《いわぎん》 ATM手数料優遇サービスについても同時に契約となります。
- ④ 特典の詳細
 - a. 当行ATMを利用してご預金を引き出す際の平日時間外・土曜・日曜・祝日の利用手数料を無料とします。この際の利用回数制限はありません。なお、金融機関提携により共同で設置しているATMは、当行が管理するATMに限り特典の対象とします。

<参考: 通常の当行ATM時間外等利用手数料>

利用時間帯		手 数 料	
平日	8:00~8:45, 18:00~21:00	左記時間帯に当行キャッシュカードにより預	
土曜・日曜・祝日	8:00~21:00	金を引き出した場合の利用手数料110円	

- b. 特典の適用期間は、特典適用完了~お申込み月の1年後の月末とします。特典適用完了(特典適用開始日)は、お申込日から4~5営業日後となります。なお、本サービスの特典適用期間終了後は《いわぎん》ATM手数料優遇サービスの判定条件に基づき、特典を適用いたします。
- c. 本特典は代表口座および代表口座と同じお取引店の口座に適用いたします。
- d. 本特典は代表口座のお取引店の普通預金口座を全て解約した時点で解除となります。
- (2) 抽選プレゼント
 - ① 対象のお客さま

本サービスの対象となるお客さまのうち、基準月中(6月もしくは12月)に当行に給与振込の実績(1回あた95万円以上)があるお客さま

② 給与振込の条件

本特典における給与振込は、以下のいずれかを対象とします。

- a. お勤め先から「給与振込」として発信された5万円以上の振込金を受け取られている場合
- b. 1件あたり5万円以上の振込金(公的年金振込を除く)を2ヵ月連続して同一預金口座で受け取られている場合
- ③ お申込み方法

「いわぎんアプリ」上の専用フォームからエントリーいただけます。なお、エントリーは抽選の都度、 必要となります。

- ④ 特典の詳細
 - a. 毎年2回、各回につき抽選で1,000名さまに抽選プレゼントを進呈いたします。抽選時期については下表のとおりとなります。

	エントリー期間	プレゼント発送	給与振込実績判定
第1回抽選	毎年6月	7月下旬頃	6月
第2回抽選	毎年12月	1月下旬頃	1 2月

b. プレゼント内容は、エントリー開始時に当行ホームページおよびいわぎんアプリ上で公表いたします。

3. サービスの変更・中止・終了および規定の変更

- (1) 金融情勢の変化等により、当行は本サービス内容を変更・中止・終了することがあります。これによって 生じた損害については、当行は責任を負いません。
- (2) 本サービスの改廃および変更については、当行ホームページに表示することとします。

以上

(2024年2月1日現在)